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はじめに 
 

設定前の準備事項 
 

設定前の準備事項 
 

設定前の準備事項 

本作業の注意事項 
・本作業では、弊社側の作業もあるため、お客様の作業前後に弊社への電話連絡

が必要になります。 

本作業をする際は、弊社営業時間内（平日９：３０～１７：００）もしくは、あらかじめご

連絡いただき、作業していただくようお願いします。 
 
・本作業時間は１５～３０分になり、その間インターネットに接続できなくなります。 
あらかじめご了承ください。 

本作業の大まかな流れ 
 
１． P４「設定前の準備事項」の設定を行う 

 
２． P５～P１５の中からお客様が使用されているルーターのメーカーごとの 

設定を行う 
 

３． 弊社へご連絡いただき、こちらでインターネットの接続作業を行う 

※新規でご契約の方、過去にご連絡をいただき変更を行っている方は、 

連絡の必要はありません。 
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■無線ルーターのスイッチを確認する 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

■無線ルーターと受信機器（PC もしくはスマートフォン）を接続 

 

 

Window の場合        ios の場合               Android の場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設定前の準備事項 
 

設定前の準備事項 
 

設定前の準備事項 
 

設定前の準備事項 
１）スイッチを「RT」もしくは「ROUTER」に設定する 

 

２）スイッチが２つある場合は、「MANUAL」に設定する 

※スイッチを変更する場合は、無線ルーターの電源を

切って切り替えてください。 
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無線ルーターをリセットする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

無線ルーター設定方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
１）図の赤く囲んだ検索欄に「192.168.10.1」もしくは「192.168.0.1」と検索します。 

NEC 製ルーター 設定方法 
 

NEC 製ルーター 設定方法 
 

NEC 製ルーター 設定方法 
 

NEC 製ルーター 設定方法 

※WindowsPC の場合は MicrosoftEdge、

InternetExplorer、GoogleChrome 

iPhone、Mac の場合は Safari などのこと

を指す 

※お客様でインターネット接続設定以外を設定している場合（Wi-Fi の SSID やパスワードなど）

はこの手順を飛ばし、次項の「無線ルーターの設定方法」以降の手順をご参照ください。 

１）無線ルーターの裏面、もしくは背面に「RESET」という表記とともに小さな穴がありますの

で、その穴につまようじなどの細い道具を使い、POWER ランプが赤点滅するまで長押しします。 

２）POWER ランプの赤点滅を確認したら AC アダプタ

を抜き差します。 

１）PC、もしくはスマートフォンでブラウ

ザを立ち上げます。 

・Windows の場合             ・iPhone の場合 

３）ルーター起動後、次項の「無線ルーター設定 

方法」の設定をお願いします。 
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１）ユーザー名、パスワードは初期設定の場合、 

ユーザー名：admin 

パスワード：ルーター裏面のＷｅｂＰＷの右の英数字 

を入力し、「ログイン」をクリックします。 

 

※機種によってはパスワードなしの場合があります。 

１）「基本設定」の中の「基本設定」を 

クリックします。 

１）「動作モード」を「ローカルルータ」

に変更します。 

※「動作モード」がグレーアウトし、変更で

きない場合は、上の「自動判定」をオフに切

り替えると、変更可能になります。 
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１）仕様変更に伴いルーターの変更をされた方は上記設定完了後、ＣＢＢＳへお電話ください。 

  電話番号：０５０－５５３５－５５００ 

 

 

 

 

※新規でご契約の方、過去にご連絡をいただき変更を行っている方は、連絡の必要はありません。 

オペレーターへ、本冊子の作業が完了した旨をお伝えしていただくと、こちらでインター 

ネットの接続を行います。 
 

１）下にスクロールし、「設定」をクリッ

クします。 

１）「今すぐ再起動する」をクリックし、

再起動します。 

１）再起動後、再度ログインし左図のように 

「動作モード」が「ローカルルータ」、 

「接続状態」が「IPv4 インターネット未接続」 

の表示になっていればルーターの設定は完了です。 
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無線ルーターをリセットする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無線ルーター設定方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Buffalo 製ルーター 設定方法（Ver.1） 

 
 

Buffaro 製ルーター 設定方法 

 
 

Buffaro 製ルーター 設定方法 

 
 

Buffaro 製ルーター 設定方法 

 

※お客様でインターネット接続設定以外を設定している場合（Wi-Fi の SSID やパスワードなど）

はこの手順を飛ばし、次項の「無線ルーターの設定方法」以降の手順をご参照ください。 

 
１）無線ルーターの裏面、もしくは底面に「RESET」という表記とともに小さな穴がありますの

で、その穴につまようじなどの細い道具を使い、POWER ランプが点滅するまで長押しします。 

２）POWER ランプの点滅を確認したら AC アダプタを

抜き差します。 

１） 上図の赤く囲んだ検索欄に「192.168.11.1」と検索します。 

画面が表示されない場合は「https://www.buffalo.jp/support/faq/detail/166.html」 

でご使用機種を参照ください。 

１）PC、もしくはスマートフォンでブラウ

ザを立ち上げます。 

※WindowsPC の場合は MicrosoftEdge、

InternetExplorer、GoogleChrome 

iPhone、Mac の場合は Safari などのこと

を指す 

・Windows の場合             ・iPhone の場合 

３）ルーター起動後、次項の「無線ルーター設定 

方法」の設定をお願いします。 

https://www.buffalo.jp/support/faq/detail/166.html
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１）ユーザー名、パスワードは初期設定の場合、 

ユーザー名：ルーター背面の「本機ログイン

用」と書いてある右の「ユーザー名」 

パスワード：ルーター背面の「本機ログイン

用」と書いてある右の「パスワード」 

を入力し、「ログイン」をクリックします。 

「パスワード」の記載がない場合は

「password」がパスワードになります。 

（注１） 

１）「詳細設定」をクリックします。 

１）左側の「Internet」をクリックし、

「DHCP サーバーから IP アドレスを自動取得す

る」を選択、確認し、右下の「設定」をクリ

ックします。 

（注１）ルーター裏面に「本機ログイン用」の記載がない場合は、 

ユーザー名：root 

パスワード：空白 

でログインできる可能性があります。 

 ※ログインできない場合はルーター設定手順１のルーターリセットをお試しください。 

１）仕様変更に伴いルーターの変更された方は上記設定完了後、ＣＢＢＳへお電話ください。 

電話番号：０５０－５５３５－５５００ 

 

オペレーターへ、本冊子の作業が完了した旨をお伝えしていただくと、こちらでインター 

ネットの接続を行います。 

 

※新規でご契約の方、過去にご連絡をいただき変更を行っている方は、連絡の必要はありません。 
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無線ルーターをリセットする 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無線ルーター設定方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Buffalo 製ルーター 設定方法（Ver.2） 
 

ＭａｃＯＳ の設定 
 

ＭａｃＯＳ の設定 
 

ＭａｃＯＳ の設定 

※お客様でインターネット接続設定以外を設定している場合（Wi-Fi の SSID やパスワードなど）

はこの手順を飛ばし、次項の「無線ルーターの設定方法」以降の手順をご参照ください。 

 
１）無線ルーターの裏面、もしくは底面に「RESET」という表記とともに小さな穴がありますの

で、その穴につまようじなどの細い道具を使い、POWER ランプが点滅するまで長押しします。 

２）POWER ランプの点滅を確認したら AC アダプタを

抜き差します。 

１） 左図の赤く囲んだ検索欄に「192.168.11.1」と検索します。 

画面が表示されない場合は「https://www.buffalo.jp/support/faq/detail/166.html」 

でご使用機種を参照ください。 

１）PC、もしくはスマートフォンでブラウ

ザを立ち上げます。 

※WindowsPC の場合は MicrosoftEdge、

InternetExplorer、GoogleChrome 

iPhone、Mac の場合は Safari などのこと

を指す 

・Windows の場合             ・iPhone の場合 

３）ルーター起動後、次項の「無線ルーター設定 

方法」の設定をお願いします。 

https://www.buffalo.jp/support/faq/detail/166.html
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１）ユーザー名、パスワードは初期設定の場合、 

ユーザー名：ルーター背面の「本機ログイン

用」と書いてある右の「ユーザー名」 

パスワード：ルーター背面の「本機ログイン

用」と書いてある右の「パスワード」 

を入力し、「ログイン」をクリックします。 

「パスワード」の記載がない場合は

「password」がパスワードになります。 

（注１） 

（注１）ルーター裏面に「本機ログイン用」の記載がない場合は、 

ユーザー名：root 

パスワード：空白 

でログインできる可能性があります。 

 ※ログインできない場合はルーター設定手順１のルーターリセットをお試しください。 

１）左側の「Internet／LAN」をクリックします。 

１）「DHCP サーバーから IP アドレスを自動

取得する」を選択し、右下の「設定」を

クリックします。 

１）仕様変更に伴いルーターの変更をされた方は上記設定完了後、ＣＢＢＳへお電話ください。 

電話番号：０５０－５５３５－５５００ 

 

オペレーターへ、本冊子の作業が完了した旨をお伝えしていただくと、こちらでインター 

ネットの接続を行います。 

 

※新規でご契約の方、過去にご連絡をいただき変更を行っている方は、連絡の必要はありません。 
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無線ルーターをリセットする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無線ルーター設定方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ELECOM 製ルーター 設定方法 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （新規設定） 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.1） 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （新規設定） 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.1） 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （新規設定） 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.1） 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （新規設定） 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.1） 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （新規設定） 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.1） 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （新規設定） 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.1） 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （新規設定） 
er 

 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.1） 

※お客様でインターネット接続設定以外を設定している場合（Wi-Fi の SSID やパスワードなど）

はこの手順を飛ばし、次項の「無線ルーターの設定方法」以降の手順をご参照ください。 

 
１）無線ルーターの背面に「RESET」という表記とともに小さな穴がありますので、その穴につま

ようじなどの細い道具を使い、POWER ランプが点滅するまで長押しします。 

２）POWER ランプの点滅を確認したらはなし、２分程

待機するとリセットが完了します。 

１）PC、もしくはスマートフォンでブラウ

ザを立ち上げます。 

※WindowsPC の場合は MicrosoftEdge、

InternetExplorer、GoogleChrome 

iPhone、Mac の場合は Safari などのこと

を指す 

・Windows の場合             ・iPhone の場合 

１）左図の赤く囲んだ検索欄に「192.168.2.1」と検索します。 

３）ルーター起動後、次項の「無線ルーター設定 

方法」の設定をお願いします。 
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１）「WAN アクセスタイプ」を「DHCP」に変更しま

す。 

１）メニュー内の「WAN」をクリックします。 

１）メニュー内の「WAN＆LAN」をクリックします。 

１）ユーザー名、パスワードは初期設定の場合、 

ユーザー名：ルーター裏面、もしくは全面カバ

ー内の「管理画面アクセス情報」の 

「ログイン ID」 

パスワード：ルーター裏面、もしくは全面カバ

ー内の「管理画面アクセス情報」の 

「パスワード」 

※ログインできない場合は、手順１のルー

ターのリセットをお試しください。 
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１）下にスクロールし、「適用」をクリックします。 

１）仕様変更に伴いルーターの変更をされた方は上記設定完了後、ＣＢＢＳへお電話ください。 

電話番号：０５０－５５３５－５５００ 

 

オペレーターへ、本冊子の作業が完了した旨をお伝えしていただくと、こちらでインター 

ネットの接続を行います。 

 

※新規でご契約の方、過去にご連絡をいただき変更を行っている方は、連絡の必要はありません。 
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無線ルーターをリセットする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無線ルーター設定方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IO-DATA 製ルーター 設定方法 
 

Outlook 2016 メールの設定（追加設定） 
 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.2） 
 

Outlook 2016 メールの設定（追加設定） 
 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.2） 
 

Outlook 2016 メールの設定（追加設定） 
 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.2） 
 

Outlook 2016 メールの設定（追加設定） 
 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.2） 
 

Outlook 2016 メールの設定（追加設定） 
 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.2） 
 

Outlook 2016 メールの設定（追加設定） 
 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.2） 
 

Outlook 2016 メールの設定（追加設定） 
 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.2） 
 

Outlook 2016 メールの設定（追加設定） 
 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.2） 
 

Outlook 2016 メールの設定（追加設定） 
 

Outlook 2016 メールの設定 （Ver.2） 
 

Outlook 2016 メールの設定（追加設定） 

※お客様でインターネット接続設定以外を設定している場合（Wi-Fi の SSID やパスワードなど）

はこの手順を飛ばし、次項の「無線ルーターの設定方法」以降の手順をご参照ください。 

 
１）無線ルーターの背面、もしくは裏面に「RESET」という表記とともに小さな穴がありますの

で、その穴につまようじなどの細い道具を使い、POWER ランプが点滅するまで長押しします。 

２）点滅を確認したら離します。本体が再起動した

らリセット完了です。 

１）PC、もしくはスマートフォンでブラウ

ザを立ち上げます。 

※WindowsPC の場合は MicrosoftEdge、

InternetExplorer、GoogleChrome 

iPhone、Mac の場合は Safari などのこと

を指す 

・Windows の場合             ・iPhone の場合 

１）左図の赤く囲んだ検索欄に「192.168.0.1」と検索します。 

３）ルーター起動後、次項の「無線ルーター設定 

方法」の設定をお願いします。 
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１）仕様変更に伴いルーターの変更をされた方は上記設定完了後、ＣＢＢＳへお電話ください。 

電話番号：０５０－５５３５－５５００ 

 

オペレーターへ、本冊子の作業が完了した旨をお伝えしていただくと、こちらでインター 

ネットの接続を行います。 

 

※新規でご契約の方、過去にご連絡をいただき変更を行っている方は、連絡の必要はありません。 

 

１）ユーザー名、パスワードは初期設定の場合、 

ユーザー名：ルーター裏面の「設定画面ログイ

ン用」の「ユーザー名」 

パスワード：ルーター裏面、「設定画面ログイ

ン用」の「パスワード」 

１）「インターネット」をクリックします。 

１）「IP アドレス自動取得」にチェックを入れ、下

の「設定」をクリックします。 

※ログインできない場合は、手順１のルー

ターのリセットをお試しください。 
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■ 通信回線やインターネット接続等に関するお問い合わせ先 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2025 年 5 月 30 日 改定 

お問い合わせ先 
 

お問い合わせ先 
 

お問い合わせ先 
 

お問い合わせ先 

 

 
 
あじさいネット CBBS 株式会社 平日 9：30-17：00（土日祝休） 

 

電話番号          050-5535-5500 

お太助フォンから         99-5500 

F  A  X                                       0826-45-7018 
 

メールアドレス             info@cbbs.jp 

 

住      所              〒739－1101 
安芸高田市甲田町高田原 2500 甲田支所 2 階 
ＣＢＢＳ株式会社 

 

ホームページアドレス           http://www.cbbs.jp/ 

             http://www.ajisai.ne.jp/ 

mailto:support@at.cbbs.jp
http://www.cbbs.jp/
https://mmc31s.pxc.eplaza.jp/

